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 ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Кременчуцької міської ради
Кременчуцького району Полтавської області
Про внесення змін до рішення Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області  від 23 листопада 2021 року «Про затвердження програми з охорони культурної спадщини і збереження історичного середовища Кременчуцької міської територіальної громади на  2022 – 2026 роки»
	Відповідно до розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації від 23.02.2022 № 76 «Про внесення змін до розпорядження голови облдержадміністрації  від 15.10.2020 № 590» затверджено Перелік щойно виявлених об’єктів культурної спадщини Кременчуцької міської територіальної громади (далі Перелік). До цього переліку входять наступні об’єкти археології: 
 	1. Група курганів (3) - м. Кременчук, на присадибних ділянках будинків №№ 134-140 по вул. Петровського, у  центральній частині кол. х. Терещенки ;
2. Cелище - м. Кременчук, розташоване в центральній частині міста, на території Придніпровського парку, на підвищенні першої надзаплавної тераси, включаючи скелю «Реєстр». Підвищення займало прибережну частину надзаплавної тераси, висотою 4,5 -5,5 м над рівнем Дніпра того часу. Воно було видовжене з північного заходу на південний схід на 0,8 км, при ширині у широтному напрямку в 0,1 – 0,4 км. Межі селища наступні. З півночі обмежується пров. Садовим і пролягає в напрямку вул. Коцюбинського, а далі на північному сході до перехрестя вул. Перемоги з вул. Ревенка. На сході обмежене площею Перемоги і серединою Поштового провулку, включаючи будинок міськради. Далі, на півдні, пролягає через вул. Генерала Жадова практично до перехрестя Поштового пров. і вул. Логінова, через територію залізничної лікарні. На заході – обмежується укріпленою дамбою та міською Набережною;
3. Курган - м. Кременчук, по вул. Ломоносова, на межі садиб за №№ 8 і 10, на мису другої тераси правого берега р. Сухий Кобелячок;
4. Група курганів (3) - м. Кременчук, район Нафтопереробного заводу – Молодіжний мікрорайон, за 0,6 – 0,7 км на південний схід від залізничної платформи Кагамлицька (11, 281 км), між заводом АТ Укртатнафта» та мікрорайоном молодіжний і на тій же відстані від міського кладовища;
5. Група курганів (3) - м. Кременчук, район Нафтопереробного заводу, на південний  схід від заводу, між забудовою підприємства та об’їзним шосе, за 1,5 км на північний захід від с. П’ятихатки, у межах огорожі підприємства              АТ «Укртатнафта»;
6. Курган - м. Кременчук, молодіжний мікрорайон, за 0,25  км на південний захід від вул. Молодіжна, край північно-західного кута 297-го кварталу, поряд із 2-м (старим) Червонознам янським кладовищем;
7. Група курганів (5) - м. Кременчук, між вулицями Петровського і Ціолковського\, край  транспортної магістралі між  огорожами Кременчуцького колісного заводу та об’єднання КРАЗ. Між курганами групи знаходиться тимчасове приміщення Володимирської церкви Київського патріархату УПЦ;
8. Курган, майдан - м. Кременчук, у східній частині старого кладовища               1-ї міської лікарні ім. Богаєвського, на підвищенні другої тераси правого берега              р. Кагамлик.
Відповідно до Порядку обліку об’єктів культурної спадщини (у редакції наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від                      28 березня 2024 року №244) уповноважений орган зобов’язаний забезпечити складання облікової документації на щойно виявлений об’єкт культурної спадщини, внесений до Переліку, у строк, що не перевищує 3-х років з дати занесення об’єкта культурної спадщини до Переліку.
Програмою з охорони культурної спадщини і збереження історичного середовища Кременчуцької міської територіальної громади на                                  2022 – 2026 роки щороку були  передбачені кошти на виготовлення облікової документації зазначених об’єктів у розмірі 70 тис. грн, але даний напрямок діяльності не фінансувався.
Оскільки термін замовлення облікової документації закінчується у                  2025 році, Управління культури і туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району звернулось до комунального закладу «Центр охорони та досліджень пам’яток археології» Полтавської обласної ради (потенційного розробника документації) та отримало відповідь, що загальна вартість послуги орієнтовно складає 254 477,76  грн. 
Відповідно до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області від 03.07.2025 № 1674 «Про виділення коштів з Стабілізаційного Фонду Кременчуцької міської територіальної громади» Управлінню культури і туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області виділені кошти на виготовлення облікової документації на щойно виявлені об’єкти археології у сумі 93683 грн 11 коп. Відповідно до наданої кошторис-калькуляції вказаної суми вистачає на виготовлення облікової документації 4-х об’єктів археології. 
З метою виконання вимог пам’яткоохоронного законодавства в повному обсязі Управління культури і туризму Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області має намір замовити облікову документацію на всі об’єкти археології у 2025 році, у зв’язку з тим виносить на розгляд сесії Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області даний проєкт рішення, де передбачені кошти на виготовлення зазначеної документації у сумі 280 тис. грн, що були заплановані у період з 2022 по 2025 роки (70 тис. грн*4).
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